

**FE DE ERRATA****MINISTERIO DE GOBIERNO**

PARA CORREGIR ERROR INVOLUNTARIO DEL MINISTERIO DE GOBIERNO EN EL DECRETO EJECUTIVO NO. 279 DE 8 DE JUNIO DE 2020, PUBLICADA EN LA GACETA OFICIAL DIGITAL 29042-B DE 8 DE JUNIO DE 2020

**CENTRO PENITENCIARIO LA NUEVA JOYA****Donde Dice:**

<b>NOMBRE</b>	<b>CÉDULA</b>
16. CAÑIZALEZ PÉREZ, JULIO EDUARDO	8-910-401

**Debe Decir:**

<b>NOMBRE</b>	<b>CÉDULA</b>
16. CAÑIZALEZ PÉREZ, JULIO EDUARDO	8-834-149